报

# 创建全国文明城市和省级卫生城市

商超志愿服务者-

## 有的没有佩戴志愿服务标识

### 不文明行为曝光台

本报讯(记者 吕依霖)近日,记者 走访了市区几家大型商超,发现有的 <del>志愿</del>服务人员佩戴了志愿服务标识, 有的没有佩戴。

9月26日下午,记者来到市区千 童南大道与九河东路交口附近的一家 商场。在超市人口处的一侧,设有志愿 服务台,一名工作人员正在里面办公, 但没有佩戴明显的志愿服务标识。

在市区清池南大道附近的一家商 场内,记者看到超市人口处设置了服 务台,有一名工作人员身穿工服,正在 为消费者办理业务,但这名工作人员 没有佩戴志愿服务标识。

随后,记者来到浮阳北大道的 家商超。记者看到人口南侧设置了一 个服务台,两名工作人员正在整理杂 物,其中一名工作人员佩戴了"志愿服 务"的红色袖标,另一名工作人员没有 佩戴明显标识。

### 新华区永济东路社区

### 志愿者为绿化带"美容"

本报讯 (通讯员 孙萌萌 记者 张婧)近日,新华区道东办事处永济 东路社区发挥功能型党支部和党员 "双报到"作用,与新华区委办公室联 动,组成社区志愿者"美容师"队伍, 对辖区绿化带内荒草、冬青等进行集 中清理、修剪。

连日来,这些社区志愿者和热心 居民们共同排查辖区的卫生死角,坚 持"发现一处,清理一处"的原则,调 动机械车辆对清理出的杂草等垃圾 进行清运,做到全面清理不留卫生死 角,给小区绿化换"新颜"

经过多日的集中行动,辖区绿化 带内的草坪、绿篱中的各类垃圾杂物 被彻底清除。截至目前,此次行动已 出动72人次,动用车辆12辆,清理市 区中化小区附近绿化带10处,清除杂



为文明点赞

# 单身未婚女如何合法收养子女

律师:符合相关规定,应向民政部门登记 本报记者 张婧

【读者求助】 日前,任丘市的 李女士求助本报记者说,她今年38 一直未婚,以后也不想结婚,却想 一个女儿。

李女士说,她一直认为婚姻是随 缘的,不能一蹴而就,两个人必须要合 拍才能走到一起。因为种种原因,导致 一直单身。

两年前,李女士的父母患病相继 离世,这对她打击非常大。"一个人的 时候确实感到孤独,看着朋友、同事带 着孩子,心生羡慕。想请帮办记者帮忙 咨询一下,单身未婚的女子是否可以 收养子女?需要满足什么条件?"李女 士说

【律师观点】 就此事,记者联

系了河北东方伟业律师事务所郑洁律 师。她认为,单身未婚女性可以收养子 女,但需要符合相关规定

依据《民法典》的相关规定:收养 人应当同时具备下列条件:(1)无子 女;(2)有抚养、教育和保护被收养人 的能力;(3)未患有在医学上认为不应 当收养子女的疾病;(4)无不利于被抚 养人健康成长的违法犯罪记录;(5)年 满30周岁

另外,收养应当向县级以上人民 政府民政部门登记,收养关系自登记 之日起成立。





### 运河区居安小区

# 线缆垂落在居民窗前

相关单位已将线缆归位 本报记者 夏青 摄影报道





【读者反映】 近日,市民杨女 士向本报记者反映,前段时间刮大风, 她家阳台上方的线缆掉了下来,几根 线缆正好垂在她家窗前,导致窗户不 方便打开

【现场调查】 日前,记者来到 运河区居安小区,在楼前看到了垂落 的线缆搭在杨女士家阳台的窗前。线 缆有好几根,有的线缆外面有PVC管 保护着,有的则没有。线缆是固定在4 号楼一楼的上方,只有杨女士家上方 的线缆掉落了,导致线缆垂在她家阳 台窗前

"线缆在这垂着,不仅不方便开窗 户,下雨的时候还会顺着线缆往窗户 里流水。希望有关部门把掉落的线缆 ·下。"杨女士说。 处理-

【有关部门】 随后,记者联系 "中国联通""中国电信"和"中国移 动"三家通讯公司。各单位的工作人员 检查后,最终由"中国联通"的工作人 员前来进行了维修。

工作人员重新固定了线缆,仅用 一个小时就完成了维修工作。"非常 感谢维修单位,也非常感谢晚报记 者。"杨女士说。

### 扫码看 料更多



运河区居安小区垂落的 线缆已归位……请用手机扫 描二维码,观看相关视频。



扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



#### 感谢帮忙的小学生

市民陈女士:前两天,我骑自行车 带小孙子外出,外面风大把孩子的帽子 给刮掉了。我安抚完孩子准备去捡帽子 的时候,两个刚放学的小学生帮我把帽 子捡起来递给了我。想借晚报感谢这两 名小学生的帮助

#### 给这位好父亲点赞

市民何先生:我住在荣盛锦绣天地 小区,经常在迎宾大道附近游玩。前几 天,我散步的时候看到一位年轻男士带 着一个小孩边走边捡草丛里的垃圾。我 很好奇便上前询问,在和男士交谈后得 知,孩子已经5岁了,家长觉得带他出来 玩的时候顺便捡拾垃圾,既让孩子懂得 环保又能让他感受到环卫工人的辛苦 我很认同这种做法,想借晚报给这位男 士点赞



#### 哪里可以修理雨伞

市民陈女士:家里有几把开了线的 雨伞,扔了可惜,想找个师傅修理一下 继续使用。有知道哪里可以修理雨伞的 朋友可以和我联系。联系电话3155686。

#### 哪里可以修理钢笔

市民刘先生:我有一支爷爷留给我 的钢笔。这笔大概有30年了,我一直收 藏没有用过。现在拿出来一试,怎么也 不出水。想问问大家哪里有修钢笔的, 有知道的朋友可以和我联系。联系电 话:3155686

本组稿件由夏青整理